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Data inventariazione: da 06/03/2020 a 30/03/2020
Numero inventario da: 323943 a: 324271
Inventari: Tutti
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Data inventariazione

Data inv. 06/03/2020

323943 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Griechische Geschichte im Rahmen der Altertumsgeschichte / von Ulrich Wilcken. - 4. revidierte Auflage. - München und  
Berlin : R. Oldenbourg Verlag, 1939. - 287 p.

323944 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Fürst der Welt : Roman / Erika Mitterer. - Amburg : Marion von Schröder, 1940. - 862 p.

323945 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Jugendnovellen / Waldemar Bonsels. - Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 1923. - 421 p.

323946 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Begegnung mit dem Genius : Darstellungen und Betrachtungen / Rudolf K. Goldschmidt-Jentner. - Hamburg : C.  
Wegner, 1940. - 336 p.

323947 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Mönch von Berchtesgaden und andere Erzählungen / von Richard Voß. - Stuttgart : Engelhorn, 1930. -

323948 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Führe mich in Versuchung : Roman / von Frank Heller. - München : Müller, 1922. - 280 p.

323949 Volume monografia Valore inventariale: € 7,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Unschuld andere Seite : Roman / Taylor Caldwell. - Wien : Buchgemeinschaft, 1956. - 656 p. ; 21 cm.

323950 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Zwei und die Dame : Detektiv-Roman / Sven Elvestad. - München : Georg Müller verlag, 1919. - 340 p.

323951 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Briefe vom deutschen Kaiserhof 1889-1915 / Marie Radziwill ; [ausgewählt und übersetzt von Paul Wiegler]. - Berlin : Ullstein,  
1936. - 376 p., [14] c. di tav. : ill., ritr. ; 22 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
3115550 IEI0429503 *Lettres au Général de Robilant. - 

Data inv. 07/03/2020

323954 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
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1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Friedrich der Grosse / ausgewählt und eingeleitet von Karl Linnebach ; mit Bildern nach Originalen von A. V. Menzel. -  
Berlin : Knaur Nachf.,1929. - 745 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm .

323955 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Fall Robert Robertson : Roman / Sven Elvestad. - München : Georg Müller, 1923. - 249 p.

323956 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Fledermäuse : sieben Geschichten / von Gustav Meyrink. - Leipzig : Kurt Wolff Verlag, 1916. - 236 p.

323957 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Geige : vier Novellen / Rudolf G. Binding. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1925. - 274 p. : ill.

323958 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Casper Hauser oder Die Trägheit des Herzens : Roman / J. Wassermann. - Berlin : Deutsche Buch-Gemainschaft, 1924. -  
475 p.

323959 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Ein *Liebesblätter : Roman / Emile Zola. - Leipzig : H. Fikentscher, [19..]. - 315 p.

323960 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Unter den Dolomiten : Roman / von Konrad Telmann. - 20. Auflage. - Dresden : Verlag von Carl Reißner, 1913. - 431 p.

323961 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Peter Pan im Waldpark / von Barrie ; mit 16 farbigen ganzseitigen Illustrationen von Rackham ; frei ins Deutsche ubertragen  
von J. Funcke. - Weimar : G. Riepenheuer, 1911. - 99 p., [16] carte di tav : ill. ; 21 cm.

323962 Volume monografia Valore inventariale: € 4,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 Band: *Masken und Opfer / von Karl Federn . - München : Müller, 1912. - 319 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3115826 IEI0488368 *Hundert Novellen / von Karl Federn . - München : Müller, 1912-. - v. ; 18 cm. , 1

323963 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 9 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Frau und der Sozialismus / von August Bebel. - 45. Auslage nach der vierunddreißigsten Auflage unverändert. -  
Stuttgart : verlag und druck von J.H. W. Dietz, [1902]. - XXIV, 476 p. ; 20 cm. ((Data desunta dalla prefazione.

323964 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *sibirische Expreß : Roman / Frank Heller. - München : G. Müller, 1923. - 233 p.

323965 Volume monografia Valore inventariale: € 4,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Borgo : Tragödie / Ottokar Kellner. - Zürich ; Leipzig ; Wien : Amalthea Verlag, 1923 (Wien : G.m. b. H.). - 144 p.
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323967 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
v. 3 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Ein *Yankee am Hofe des Königs Artus / Mark Twain. - Lübeck ; Wien : Stephenson, 1923. - 436 p. ; 22 cm.(Der  
*phantastischen Bücher ; 3)

Data inv. 09/03/2020

323981 Volume monografia Valore inventariale: € 15,50
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
L'*applicazione della tecnica sessuale / C. Roberts, Anne C. Wills, F. Leroy. - [S.l. : s.n., 19..]. - 285 p. : ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
2096501 RAV1869837 *Vita di famiglia. 

323982 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Amateursozialist : Roman / Bernard Shaw. - Potsdam : Kiepenheuer, 1921. - 388 p.

323983 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Beichte eines Toren / August Strindberg ; verdeutscht von Emil Schering. - 23. Auflage. - München ; Leipzig : Muller,  
1918. - 429 p., [1] carta di tav. : ritratto ; 22 cm

323984 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Welt der Diplomaten : aus den Lebenserinnerungen / Hermann Freiherr von Eckardstein. - Leipzig : Paul List Verlag ,
1937. - 383 p.

323987 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Radium : roman eines elementes / Rudolf Brunngraber. - Berlin : Deutsche Buch-Gemein Schaft, 1936. - 358 p.

323988 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Drei Nächte : Roman / Hermann Stehr. - Berlin : Deusche Buch-Gemeinschaft, [tra 1920 e 1929]. - X, 353 p.

323989 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Königliche Hoheit : Roman / Thomas Mann ; mit einer Vorrede von Hanns Martin Elster. - Berlin : Deutsche Buch-
Gemeinschaft, ©1909. - 468 p. ; 20 cm.

323990 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Völker Rassen Sprachen : anthropologische Betrachtungen / von Felix v. Luschan ; mit vielen Abbildungen. - Berlin :  
Deutsche Buch Gemeinschaft, 1927. - 384 p., [1] carta di tav. : ill. ; 19 cm.

323991 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Vater Öllendahl : Roman einer Familie / Hans Brandenburg. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1938. - 677 p.

323992 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v.Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Hvalnica norosti / Erasmus Roterodamus ; prevedel Anton Sovre. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1952. - 134 p., [1]  
carta di tav. : ill. ;



SebinaNEXT 1.3
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro cronologico d'entrata

30-03-2020 12:12:49
Pag. 4 di 30

323993 Volume monografia Valore inventariale: € 9,00
v. 9 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Recht und Sitte / Rudolf von Jhering. - München : A. Langen, [1924?]. - 264 p. ; 20 cm.

Data inv. 10/03/2020

323994 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Seemann ohne Schiff : Roman / Franz Freiherr von Tautphoeus. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft , 1937. - 294 p.

323995 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Tapferer Cassio : Roman / Carl Bulcke. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1934. - 349 p.

323996 Volume monografia Valore inventariale: € 17,00
1 v. OTTOCENTO
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Nouvelles genevoises / par Rodolphe Töpffer. - Nouvelle edition. - Paris : Hachette et C., 1872. - 400 p. ;

323997 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *gute Erde : Roman des chinesischen Menschen / Pearl S. Buck. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1933. - 350 p.

323998 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *knöcherne Hand und anderes / Karl Hans Strobl. - München : G. Müller, 1911. - 250 p.

323999 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Trompeter von Säkkingen : ein Sang vom Oberrhein / von Joseph Viktor von Scheffel ; mit Illustrationen von Anton von  
Werner. - 290. Aufl. - Stuttgart : A. Bonz, 1909. - 310 p. : ill. ;

324000 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Heidjers Heimkehr, und Das goldene Tor : Zwei Romane in einem Bande / Diedrich Speckmann. - Berlin : Deutsche Buch-
Gemeinschaft, [1936]. - 356 p. ((Data desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin.

324001 Volume monografia Valore inventariale: € 17,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Frau Sirta : ein Roman aus den Bergen / Ernst Zahn. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1925. - 335 p.

324002 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Sozialismus : eine Untersuchung seiner Grundlagen und seiner durchführbarkeit / von Viktor Cathrein. - 9. bedeutend  
vermehrte Auflage. - Freiburg im Breisgau : Herdersche Verlagshandlung, 1906. - XVII, 438 p. ; 20 cm.

324003 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Trenck : Roman eines Günstlings / Bruno Frank. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1926. - 323 p. ;

324004 Volume monografia Valore inventariale: € 18,00
1 v. Novecento
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Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *freudlose Gasse : ein Wiener Roman aus unseren Tagen / von Hugo Bettauer. - Wien : Leipzig : Gloriette-Verlag, 1924. -  
290 p.

324005 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Frühling : Roman / Sigrid Undset. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1926. - 354 p.

324006 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Orchester der Madame Fournier : Roman / Sven Elvestad. - München : Müller, 1925. - 284 p.

324007 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 114 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Schaktarp / von Ernst Wichert. - Wiesbaden : Verlag des Volksbildungsvereins, 1908. - 141 p.

324008 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Axelle : roman / Pierre Benoit. - Paris : Michel, ©1928. - 351 p. ; 19 cm.

324009 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
La *luxure de Grenade : roman / Maurice Magre. - Paris : A. Michel, [1926]. - 316 p. ; 20 cm.

324010 Volume monografia Valore inventariale: € 13,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Elli oder Sieben Treppen : Beschreibung eines weiblichen Lebens / von Albrecht Schaeffer. - Leipzig : Insel-Verlag, 1920. -  
272 p. ;

324011 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Schiff ohne Hafen : Seemanns - Chronik Anno 1787 : Roman / C. Nordhoff und J. N. Hall. - Berlin : Deutsche buch  
Gemeinschaft, 1936. - 340 p.

324012 Opuscolo Valore inventariale: € 6,00
op. 6, privo di data Op 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Indische Miniaturen / Erwin Gradmann. - Bern : Hallwag, c1949. - 9 p., [38] p. : ill. ; 19 cm.(*Orbis pictus ; 6)

324013 Opuscolo Valore inventariale: € 6,00
op. 24, privo di data OP 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Kirchenfenster von Chartres / Alfons Dierick. - Bern : Hallwag, [1957]. - 9 p., [19] carte di tav. : ill. ;19 cm. ((Data desunta da:  
Swiss National Library.

324014 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Jama, die Lastergrube : Sittenroman / A. Kuprin. - 7. Auflage. - Wien [etc.] : Interterritorialer Verlag. "Renaissance"  
(Erdtracht), [1923]. - 458 p. ; 21 cm. ((Data desunta da pagina 15.

324015 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Wille und Erfolg : (Pushing to the Front or success under difficulties) / von Swett Marden ; in das deutsche ubertragen von  
Elise Bate. - Stuttgart ; Berlin : W. Kohlhammer, 1909. - 168 p. ; 23 cm.

324016 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
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1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *man nicht heiratet : Novellen / von Raoul Auernheimer. - 4. Auflage. - Berlin : E. Fleischel & Co., 1909. - 197 p.

324017 Opuscolo Valore inventariale: € 10,00
1 op. OP 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Amor und Psyche / Apuleius ; Übersetzung von Rudolf Engel ; mit 32 Stichen von Raffaël. - Wien : Leipzig : Eos-Verlag ,  
[1923]. - 86, [3] p. : ill. 18 cm. ((Data desunta da: Katalog der Deutschen Nationalbibliothek

Data inv. 11/03/2020

324018 Opuscolo Valore inventariale: € 8,00
1 op. OP 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Möglichkeit des nahen Weltunterganges / von Narciß. - Leipzig : Kosmos-Verlag, 1919. - 37 p.

324019 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. OTTOCENTO
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Zwillings-Schwestern : Erlebnisse zweier deutscher Mädchen in Skandinavien und England ; für das reifere Mädchenalter /  
von Brigitte Augusti ; mit vielen Abbildungen von Woldemar Friedrich. - 2. Auflage. - Leipzig : F. Hirt, 1891. - 248, 7 p., tav.

324020 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Freelands : Roman / John Galsworthy ; autorisierte Übersetzung aus dem Englischen von Leon Schalit. - Berlin [etc.] :  
Paul Zsolnay Verlag, 1934. - 423 p.

324021 Opuscolo Valore inventariale: € 10,00
1 op. op 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Maria Magdalena : Drama in 3 Aufzügen / Maurice Maeterlinck ; Autorisierte Übersetzung von Friedrich von Oppeln-
Bronikowski. - Jena : Diederichs, 1909. - 78 p.

324022 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Kleine lateinische Sprachlehre : Ausgabe für Österreich / Ferdinand Schultz. - 24. Auflage / besorgt von Dr. Georg Heidrich. -  
Wien : Friese & Lang; Paderborn: Schöningh, 1913. - 271 p.

324023 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
v. 130 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Lausbubengeschichten / Ludwig Thoma ; mit Zeichnungen von Olaf Gulbransson. - Leipzig : Tauchnitz, 1942. - 157 p. : ill. ;  
18 cm.(Der *deutsche Tauchnitz ; 130)

324024 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Gesellschaft : Mondane Silhouette / Raoul Auernheimer. - Berlin : Egon Fleischel & Co., 1910. - 180 p.

324025 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Erotica plautina : eine Auswahl erotischer Szenen aus Plautus / ubersetzt und erklart von Ludwig Gurlitt. - Munchen : bei  
Georg Muller, 1921. - 173 p. ; 24 cm.

324026 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Rebell : Ein Freiheitsroman aus den Bergen Tirols / Luis Trenker. - Berlin : Knaur, 1936. - 251 p.
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324027 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 4 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Rasputin e l'ultimo Zar : il santo diavolo / Renè Fulop Miller. - 8. ed. - Milano : Mondadori, 1940. - 397 p. ; 18 cm. ((Il  
sottotitolo precede il titolo. - Trad. dal tedesco di Tomaso Gnoli.

Data inv. 12/03/2020

324041 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Liebe hat viele Namen : Roman / Pierre La Mure. - 2. Auflage. - Hamburg : Christian Wegner Verlag, 1956. - 421 p.

324042 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Vor rehen wird gewarnt : Roman / Vicki Baum. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1951. - 393 p.

324043 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Gasthaus Jamaica : Roman / Daphne Du Maurier. - 2. Auflage. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1941. - 355 p.

324044 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Meine Cousine Rachel : Roman / Daphne Du Maurier . - 4. Auflege. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1952. - 363 p.

324045 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Histoire résumée de la littérature françoise : depuis ses origines jusqu'a nos jours / par P. Banderet. - 4. éd. - Berne : A.  
Francke, 1909. - 347 p.

324046 Opuscolo Valore inventariale: € 10,00
1 op. Op 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Anna Maria dei conti Negri da Oleggio : 13 Marzo 1924-4 aprile 1927 / Vincenzo Negri da Oleggio. - Alba : Istituto  
missionario Pia società S. Paolo, 1929. - 94 p., [4] carte di tav. : ill.

324047 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Und ewig singen die Walder / Trygve Gulbranssen. - 8. Auflage. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1936. - 311 p.

324048 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Leute auf Borg : Roman / Gunnar Gunnarsson. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1927. - 346 p.

324049 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Erste Gedichte / Rainer Maria Rilke. - Leipzig : Insel-Verlag, 1923. - 159 p.

324050 Volume monografia Valore inventariale: € 18,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Sitten-geschichte Europas / Paul Englisch. - Berlin : G. Kiepenheuer ; Wien : Phaidon, c1931. - 442 p. : in gran parte ill. ; 22  
cm.

324051 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 6 Novecento
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Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Ricamo d'oro : romanzo / Boris Zaitsev ; traduzione integrale dal russo, autorizzata dall'a., introduzione e note di Rinaldo  
Küfferle. - Milano : Corbaccio, 1930. - 436 p. ; 20 cm.

324052 Volume monografia Valore inventariale: € 18,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Fremde auf Erden : Roman / Henri Troyat. - Karlsruhe : Stahlberg, 1953. - 785 p.

324053 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Titan : Beethovens Lebensroman / Ottokar Janetschek. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1954. - 345 p.

Data inv. 19/03/2020

324066 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *unsichtbare Dom : ein Gutenberg Roman / Toni Rothmund. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1937. - 320 p.

324067 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Haus zum Monde : Roman / von Ina Seidel. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1916. - 322 p.

324068 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Tänzerin Barberina : Roman aus der Zeit Friedrichs des Großen / Adolf Paul. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft,  
1915. - 415 p.

324069 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Kreutzer-Sonate : Erzählung / von Leo Graf Tolstoi ; mit einem Nachwort des Verfassers ; übersetzt von L. A. Hauff. - 16.  
Auflage. - Berlin : O. Janke, 1901. - 142 p.

324070 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
v. 24 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Bau des Weltalls / von J. Scheiner. - 2. Auflage. - Leipzig : Teubner, 1904. - 144 p., [2] carte di tav. : ill. ;

324071 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Mathilde : Roman / Carl Hauptmann. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1927. - 361 p.

324072 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Ballade am Strom : Roman in drei Büchern / Roland Betsch. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1939. - 651 p.

324073 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Lehrbuch der Offenbarungsgeschichte des Neuen Bundes : Zum Unterrichtsgebrauche an österreichischen Mittelschulen /  
Wolfgang Pauker. - 2., im wesentlichen unveränderte Auflage. - Wien : K. k. Schulbücher-Verlage, 1913. - 223p., [2] carte di  
tav.

324074 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
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*Meilensteine / Robert Graf Barbo ; Graphiken von Alexandra von Reden. - Wien : Europäischer Verlag , 1977. - 124 p. : ill.

324075 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Frau von Gohr : Roman / Ulrich Sander. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1936. - 312 p. ;

324076 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Buddenbrooks : der Verfall einer Familie : Roman / Thomas Mann. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1909. - 728 p.

324077 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Ewiges Suchen : Roman / Philip Gibbs. - Berlin : Deutsche buch Gemeinschaft, 1935. - 331 p.

324078 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. OTTOCENTO
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Deseti brat : izvirni roman / spisal J. Jurčič. - V Celovcu : Slovenskega Glasnika, 1866. - 278 p.

Data inv. 20/03/2020

324079 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Sozialismus und soziale Bewegung / von Werner Sombart. - 6. vermehrte und bis in die gegenwart fortgeführte Aufl. - Jena :  
Gustav Fischer, 1908. - XI, 395 p. ; 23 cm.

324080 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Jahr des Herrn : Roman / Karl Heinrich Waggerl. - Leipzig : Insel-Verlag, 1942. - 304 p.

324081 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Aristokrat : Boëtius von Orlamünde : Roman / Ernst Weiss. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1928. - 305 p.

324082 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Hand in Hand : Vier Erzählungen für junge Mädchen / von Frida Schanz ; mit sechs Tonbildern von W. Zehme. - Bielefeld &  
Leipzig : Velhagen & Klasing, 1899. - 259 p., tav.

324083 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Baba und ihre Kinder : Roman / August Scholtis. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1934. - 325 p.

324084 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Glucksfalle : roman / von Fedor von Zobeltitz. - Berlin ; Wien : Ullstein, 1913. - 456 p. ; 19 cm.

324085 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Fundvogel : die Geschichte einer Wandlung / von Hanns Heinz Ewers. - Berlin : Sieben Stäbe-Verlags-und Druckereiges-
Gesellschaft, 1928. - 534 p.

324086 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
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1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Goetter und Helden : germanisch-deutscher Sagenschatz aus einem Jahrtausend / von Hans W. Fischer. - Berlin : Deutsche  
Buch Gemeinschaft, 1934. - 588 p.

324087 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Alle Herrlichkeit auf Erden / Han Suyin. - Gütersloh : Bertelsmann Lesering, 1957. - 405 p.

324088 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Tor zur Adria : ein Triest-Brevier / Dario De Tuoni. - [Triest] : deutscher Adria-Verlag, stampa 1944. - 102 p. : ill. ; 19 cm.  
((Aus dem Italienischen ubersetzt von Gregorio Bisia. - Umschlagzeichnung, Initialen und Vignetten Prof. Valenti. - Foto  
Circoli-Pozzar e Istituto fotografico di Ts.

324089 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Strategie der männlichen Annäherung / von Heinrich F. Wolf ; mit einer Vorrede von Alfred Adler. - Wien [etc.] : Ilos Verlag,  
1926. - 326 p.

324090 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Adolph Menzel / Karl Scheffler . - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1938. - 205 p., [1] carta di tav. : ill.

324091 Volume monografia Valore inventariale: € 18,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Erzählungen und Märchen / von Oscar Wilde. - Leipzig : Insel-Verlag, 1921. - 216 p. : ill.

324092 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Geschichte Indiens von den ältesten Zeiten bis zur Gegenwart / von Sir. George Dunbar ; mit 16 Karten. - München [etc.] :  
Verlag von R. Oldenbourg, 1937. - 426 p. : ill.

324093 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Todesgarten / Andreas Schreiber. - München : G. Müller, 1917. - 190 p.

324094 Opuscolo Valore inventariale: € 9,00
1 op. Op 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Roman in neun Briefen / Fjodor Dostojewskij ; Deutsch von Alexander Eliasberg. - München : Musarion Verlag, 1920. - 54 p.

324095 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v., sul frontespizio 1915 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Frau Utta und der Jäger : Roman / von Rudolf Hans Bartsch. - Leipzig : Staackmann, ©1914. - 313 p. ; 17 cm.

324096 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
A *daughter of Rome : a romance of the Fatherland / by J. M. Colles ; from the German of L. Pichler. - London : Digby, Long &  
Co 1893. - 344, 8 p. ;

Data inv. 21/03/2020

324097 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
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v. 3 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Tempi felici : 1840-1870 / principessa Paolina di Metternich ; con una introduzione di Renzo Segala. - Milano : Antonioli,  
stampa 1946. - 299 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Enzo Orlandi(*Collezione storica del condor. I testimoni  
della storia ; 3)

324098 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Buch der Kunststücke, Gesellschaftsscherze und Probleme : Gesammelt und herausgegeben von Hermann Pfeiffer. - 4.  
unveränderte Auflage. - Berlin [etc.] : W. Vobach, 1922. - XVI, 298 p.

324099 Volume monografia Valore inventariale: € 18,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Einhart der Lächler : Roman / Carl Hauptmann. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1928. - 420 p.

324100 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Im Banne des Zweiten Gesichtes : Schicksale und Gestalten um Haus Nyland / Josef Winckler. - Berlin : Deutsche Buch-
Gemeinschaft, 1930. - 378 p. tav.

324101 Volume monografia Valore inventariale: € 22,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Deutsches Lesebuch für die Bürgerschulen Österreichs / von Emanuel Reinelt. - Einteilige Ausgabe. - Wien : Verlag von F.  
Tempskyn, 1907. - 429 p.

324102 Volume monografia Valore inventariale: € 18,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Dr. Karl Kramarsch der Anstifter des Weltkrieges : Auf aktenmäßiger Grundlage dargestellt / von Friedrich Wichtl ; Titelbild  
von Joseph Engelhart. - 5. durchgesehene und vermehrte Auflage. - München : Lehmann, 1918. - 145 p.

324103 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Commentarii de bello Gallico / C. Julii Caesaris ; für den Schulgebrauch herausgegeben von Ignaz Prammer ; mit einem 
Anhang: Das römische Kriegswesen in Cäsars gallischen Kämpfen / von Ernst Kalinka. - 10. neu bearbeitete Auflage / von  
Alfred Kappelmacher. - Leipzig : Freytag - Wien : Tempsky, 1916. - 271 p. : ill + 1 fasc. di tav.

324104 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Peter Camenzind / von Hermann Hesse. - 34. Auflage. - Berlin : S. Fischer, 1907. - 260 p. ;

324105 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Mich hungert : roman / Georg Fink. - Berlin : Cassirer, 1930. - 367 p.

324106 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Raubmenschen : roman / Max Dauthendey ; Vorwort von Max Jungnickel. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1911. -  
401 p.

324107 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Glück von Lautenthal : Roman / Paul Ernst. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, 1932. - 309 p.

324108 Volume monografia Valore inventariale: € 17,00
1 v. Novecento
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Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Bulgarien : Land, Leute und Wirtschaft zur Zeit des Balkankrieges / Von W. K. Weiß-Bartenstein. - Leipzig : Dieterich'sche  
Verlagsbuchhandlung, 1913. - 220 p. tav.

324109 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Elisa : Geschichte einer deutschpolnischen Fürstenliebe / von Ilse Lotz. - Leipzig : A. H. Payne Verlag, 1936. - 267 p. , tav.

324110 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Kif tebbi : romanzo africano / Luciano Zùccoli. - Milano : F.lli Treves, 1923. - XV, 315 p. ; 19 cm.

324111 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
...*Nada : Roman / Carmen Laforet. - Bern : AARE Verlag, 1948. - 292 p. , tav.

324112 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Kopf / Heinrich Mann. - Berlin [etc.] : P. Zsolnay, 1925. - 636 p. ; 20 cm.

324113 Volume monografia Valore inventariale: € 10,33
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Belvedere / Gusztav Rab. - Milano : Baldini & Castoldi, stampa 1942. - 795 p. ; 21 cm(I *libri d'oro)
HA PER TITOLO UNIFORME
1078398 TSA0437643 *Belvedere. 

324114 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *grüne Gesicht : ein Roman / von Gustav Meyrink. - Leipzig : K. Wolff, 1917. - 387 p. ; 19 cm.

324115 Opuscolo Valore inventariale: € 10,00
1 op. OP 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Gärtnerin aus Liebe / von Karin Schrott. - Innsbruck : Inn-Verlag, 1949. - 71 p.

324116 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Gedichte / von Rudolf Dell'Adami. - Budapest : Hungaria Buchdruckerei und Verlagsgeschäft, 1881. - 188 p.

324117 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Haus im Dachauer Moos : eine Jungmädchenerzählung / von Mariluise Lange ; mit Bildern von W. Helwig. - Leipzig ;  
Verlag von A. Anton & Co., 1938. - 157 p. : ill.

324118 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
v. 4 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Šentpeter : roman / Juš Kozak. - V Ljubljanani : Tiskovna Zadruga, 1931. - 423 p.

324119 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Renée und die Männer / von Raoul Auernheimer. - 3. Auflage. - Berlin : Egon Fleischel, 1910. - 169 p.

324120 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
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*Hirtengeschichten von Daphnis und Chloe / Longus. - München ; Leipzig : Verlegt bei G. Müller, 1918. - IX, 120 p., tav.

324121 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Volkerrecht : systematisch dargestellt / von Franz von Liszt. - 6. umgearbeitete Aufl. - Berlin : Haring, 1910. - XII, 564 p. ;  
23 cm.

324122 Volume monografia Valore inventariale: € 13,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Sieben grosse Staatsmänner im Kampfe der Menschheit gegen Unvernunft / von Andrew Dickson White ; Autorisierte  
Übersetzung aus dem Englischen von Karl und Paul Kupelwieser und Alban Voigt. - München : Reinhardt, 1913. - 411 p. ; 23  
cm.

324123 Volume monografia Valore inventariale: € 7,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Als Venedig österreichisch War / Max von Rottauscher ; mit einer Abhandlung: Nur ein Hauch von Erinnerung von Dr. Horst  
Friedrich Mayer. - München ; Wien : Herold, 1966. - 187 p., [9] carte di tav. : ill. ; 21 cm.

324124 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Gang in den Herbst : Erzählung / Herbert Burgmüller. - Salzburg : Das Silberboot, 1947. - 128 p.

324125 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Tod kehrt im Hotel ein : Roman / Sven Elvestad. - München : Georg Müller, 1923. - 268 p.

324126 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Was für Lumpen sind doch die Männer und andere Grotesken / Arkadij Awertschenko. - Leipzig : Wien : Ralph A. Höger,  
1935. - 210 p. : ill.

324127 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Haus Claes : <La recherche de l'absolu> / Honoré de Balzac ; Übertragen von Adelheid v. Sybel. - München : G. Müller,  
1913. - 345 p. ((In copertina: 1914.

324128 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *chinesische Mauer / Karl Kraus. - München : Albert Langen, 1910. - 460 p.

324129 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1. - Berlin : Verlag von Wiegandt & Grieben, 1907. - XXXV, 410 p., [3] c. di tav. ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3124333 *Erinnerungen / von Alexander Herzen ; aus dem Russischen übertragen, herausgegeben und 
eingeleitet von Otto Buek. - Berlin : Verlag von Wiegandt & Grieben. - v. ; 22 cm. 

324130 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2. - Berlin : Verlag von Wiegandt & Grieben, 1907. - 337 p., [3] c. di tav. ill. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3124333 *Erinnerungen / von Alexander Herzen ; aus dem Russischen übertragen, herausgegeben und 
eingeleitet von Otto Buek. - Berlin : Verlag von Wiegandt & Grieben. - v. ; 22 cm. 
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Data inv. 23/03/2020

324131 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Methodisch geordnete sammlung von Ausgaben aus der Arithmetik und Algebra : : für Lehrer- und 
Lehrerinnenbildungsanstalten sowie für andere gleichgestellte Lehranstalten / von Karl Rosenberg. - 8. Auglage. - Wien : A.  
Hölder, 1912. - 255 p.

324132 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Bd. 1: Die *Frauen der Coornvelts / Jo van Ammers-Küller. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, [1926?]. - 403 p. [1] carta  
di tav. ripiegata
FA PARTE DI
Libro moderno 3124557 Die *Frauen der Coornvelts : drei Romane in zwei Bänden / Jo van Ammers-Küller. - Berlin :  
Deutsche Buch Gemeinschaft, [tra 1926 e 1950]. - 2 volumi , 1

324133 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Bd. 2: *Frauenkreuzzug ; Der Apfel und Eva / Jo van Ammers-Küller. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, [dopo il 1930]. -  
561 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3124557 Die *Frauen der Coornvelts : drei Romane in zwei Bänden / Jo van Ammers-Küller. - Berlin :  
Deutsche Buch Gemeinschaft, [tra 1926 e 1950]. - 2 volumi , 2

324134 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Forsyte Saga / John Galsworthy : autorisierte Übersetzung aus dem Englischen. - Berlin : Deutsche Buch Gemeischaft,  
1925. - 2 volumi

324135 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Forsyte Saga / John Galsworthy : autorisierte Übersetzung aus dem Englischen. - Berlin : Deutsche Buch Gemeischaft,  
1925. - 2 volumi

324136 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / John Holland Rose. - Stuttgart : Greiner & Pfeiffer, 1906. - XI, 503 p., <2> c. di tav. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 769012 RMS0051222 *Napoleon 1. : unter Benutzung neuen Materials aus dem britischen Staatsarchiv / von  
John Holland Rose ; autorisierte deutsche Ubersetzung von K.W. Schmidt. - Stuttgart : Greiner & Pfeiffer. - v. ; 25 cm. 

324137 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 / John Holland Rose. - Stuttgart : Greiner & Pfeiffer, 1906. - 623 p. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 769012 RMS0051222 *Napoleon 1. : unter Benutzung neuen Materials aus dem britischen Staatsarchiv / von  
John Holland Rose ; autorisierte deutsche Ubersetzung von K.W. Schmidt. - Stuttgart : Greiner & Pfeiffer. - v. ; 25 cm. 

324138 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1: Die *Säugethiere und die Vögel. - Neue Ausg. - Pest : C.A. Hartleben, 1858. - 364 p., LVII c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 234167 TSA0307030 *Bildliche Naturgeschichte aller drei Reiche : mit vorzüglicher Berücksichtigung der für  
das allgemeine Leben wichtigeren Naturproducte / unter Mitwirkung von G. Bill ... [et al.] herausgegeben von V. Kollar. - Pest :  
C.A. Hartleben. - v. ; 25 cm. , 1

324139 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2: Die *Reptilien oder Amphibien, die Fische und die rückgratlosen, wirbellosen oder skelettlosen Thiere. - Neue Ausg. - Pest :  
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C.A. Hartleben, 1858. - 519 p., c. di tav. LVIII-LXXXVIII : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 234167 TSA0307030 *Bildliche Naturgeschichte aller drei Reiche : mit vorzüglicher Berücksichtigung der für  
das allgemeine Leben wichtigeren Naturproducte / unter Mitwirkung von G. Bill ... [et al.] herausgegeben von V. Kollar. - Pest :  
C.A. Hartleben. - v. ; 25 cm. , 2

324140 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
v. 3 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
3: *Botanik und Mineralogie. - Neue Ausg. - Pest : C.A. Hartleben, 1858. - X, 307 p., XVI c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 234167 TSA0307030 *Bildliche Naturgeschichte aller drei Reiche : mit vorzüglicher Berücksichtigung der für  
das allgemeine Leben wichtigeren Naturproducte / unter Mitwirkung von G. Bill ... [et al.] herausgegeben von V. Kollar. - Pest :  
C.A. Hartleben. - v. ; 25 cm. , 3

324141 Volume monografia Valore inventariale: € 13,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Literaturkunde enthaltend Abriß der Poetik und Geschichte der deutschen Poesie : für höhere Lehranstalten,  
Lehrerbildungsanstalten, höhere Mädchenschulen und zum Selbstunterricht / von Wilhelm Reuter. - 18. Auflage, bearbeitet  
von Lorenz Lütteken. - Freiburg im Breisgau : herdersche DerlagsHandlung, 1905. - XI, 295 p.

324142 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Geschichtenbuch / Arnold Zweig. - München : Albert Langen, 1916. - 236 p. ; 19 cm.

324143 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Reich des Antichrist : Russland und der Bolschewismus / Dmitrij Merechkowskij, [...et al.]. - Munchen : Drei Masken  
Verlag, 1921. - 253 p., [1] c. di tav. ill. ; 20 cm.

324144 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Briefe aus Aulestad an seine Tochter Bergliot Ibsen / Björnstjerne Björnson. - 2. Auflage. - Berlin : S. Fischer, 1911. - 227 p.,  
tav.

324145 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 16 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*In margine alla vita : romanzo / Herman Bang ; tradotto da F. Ardelli. - Milano : Delta, 1929. - 202 p. ; 17 cm.

324146 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *kleine Blaue : Novellen / Sven Elvestad. - München : Georg Müller, 1923. - 245 p.

324147 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Prammers Schulwörterbuch zu Cäsars Bellum Gallicum / bearbeitet von Anton Polaschek. - 5. Aufl. - Wien : F. Tempsky ;  
Leipzig : G. Freytag, 1911. - 176 p. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1084465 TSA0489446 *Schulwörterbuch zu Cäsars Bellum Gallicum. 

324148 Volume monografia Valore inventariale: € 20,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Deutsche geschichte : von der germanischen Vorzeit bis zur Gegenwart / Richard Suchenwirth. - Leipzig : Dollheimer, 1940. -  
624 p., tav.

Data inv. 24/03/2020



SebinaNEXT 1.3
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro cronologico d'entrata

30-03-2020 12:12:49
Pag. 16 di 30

324149 Volume monografia Valore inventariale: € 13,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Fräulein Dax : Roman / Claude Farrère. - München : Georg Müller, [1928]. - 256 p. ((Data desunta da: Katalog der Deutschen  
Nationalbibliothek.

324150 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Wundersame Reisen und Abenteuer : (Inhalt: Gullivers Reisen und Don Quijote) : für die Jugend bearbeitet und mit  
Berücksichtigung der neuen Rechtschreibung herausgegeben von Friedrich Hanke ... - Berlin : Verlag Jugendhort, [1904]. - V,  
128,119 p. : ill. ((Data desunta da: Kooperativer Bibliotheksverbund Berlin Brandenburg.

324151 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Und über uns leuchtende Sterne ; Roman / von Robert Saudek. - 3. Auflage. - Berlin : Continent, [1907]. - 308 p. ((Data  
desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin

324152 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Jerusalem / roman von Selma Lagerlöf ; aus dem Schwedischen überetzt von Kurt Begas. - Vollständige Ausgabe in einem 
Band. - Berlin : Schreiter, [1924]. - 466 p. ; 20 cm.

324153 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *Gang durch die Nacht : Roman / Olav Duun ; mit Zeichnungen von Tore Hamsun. - Berlin : Deutsche Buch  
Gemeinschaft, [1935?]. - 281 p. : ill. ((Data desunta da: Regensburger Katalog

324154 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Ilias / Homer ; übersetzt von Johann Heinrich Voß ; [für die Deutsche Bibliothek durchgesehen und eingeleitet von Otto  
Hauser]. - Berlin : Deutsche Bibliothek, [dopo il 1904]. - X, 434 p. ; 18 cm. ((Data desunta dall'introduzione

324155 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 / Selma Lagerlof. - Munchen : Albert Langen, [tra il 1913 e 1920]. - 487 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3125887 *Wunderbare Reise des kleinen Nils Holgersson mit den Wildgansen : ein Kinderbuch / Selma  
Lagerlof ; einzige berechtigte Übersezung aus dem Schwededischen von Pauline Klaiber. - Ausgabe in 2 Bänden. -  
München : Albert Langen. - volumi ; 19 cm. 

324156 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 1, legato con il v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / Heinrich Sienkiewicz. - Wien [etc.] : A. Hartleben, [1898?]. - 160 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 270610 TSA0354075 *Quo vadis? : Roman in zwei Bänden / von Heinrich Sienkiewicz. - Wien [etc.] : A.  
Hartleben. - v. ; 18 cm. 

324157 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 2, legato con il v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 / Heinrich Sienkiewicz. - Wien [etc.] : A. Hartleben, [1898?]. - 176 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 270610 TSA0354075 *Quo vadis? : Roman in zwei Bänden / von Heinrich Sienkiewicz. - Wien [etc.] : A.  
Hartleben. - v. ; 18 cm. 

324158 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 1, legato con v. 2-5 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1: *Biographische Einleitung / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 200 p., [3] c. di tav. di cui 1  
ripiegata : ill., ritr. ; 17 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 1

324159 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 2, legato con v. 1, 3-5 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2: *Gedichte / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 212 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 2

324160 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 3, legato con v. 1-2, 4-5 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
3: *In der Veranda / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 192 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 3

324161 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 4, legato con v. 1-3, 5 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
4: *Jugendgedichte ; Gedichte früherer und späterer Zeit ; Ungedruckte Gedichte / herausgegeben von Anton Schlossar. -  
Leipzig : Hesse, [1907?]. - 100 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 4

324162 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 5, legato con v. 1-4 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
5: Der *letzte Ritter ; Spaziergänge eines Wiener Poeten / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. -  
178 p. : ill. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 5

324163 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 6, legato con v. 7-10 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
6: *Schutt / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 100 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 6

324164 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 7, legato con v. 6; 8-10 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
7: *Nibelungen im Frack ; Der Pfaff von Kahlenberg / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 239 p.  
; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 7

324165 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 8, legato con v. 6-7; 9-10 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
8: *Volkslieder aus Krain / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 105 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 8

324166 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 8, legato con v. 6-7; 9-10 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
9: *Robin Hood / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 141 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
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Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 9

324167 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
v. 10, + 15 p. con il titolo: Max Hhesses neue Leipziger Klassiker-Ausgabeb, legato con v. 6-9 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
10: *Vorrede zu Lenaus Nachlass und übrige Prosa / herausgegeben von Anton Schlossar. - Leipzig : Hesse, [1907?]. - 208 p.  
; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 381913 PUV0871435 *Anastasius Grüns sämtliche Werke in zehn Bänden / herausgegeben von Anton  
Schlossar. - Leipzig : Hesse. - 10 volumi in 2 ; 17 cm. , 10

324168 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 7, in custodia Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*A. v. Menzel / von H. Knackfuß. - 10. Aufl. - Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1922. - 144 p., [8] c. di tavole : ill. ; 26  
cm.

Data inv. 25/03/2020

324169 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 13.1, legato con v. 14.2 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
13: *Zur schönen Literatur und Kunst. 1. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1861. - XVI, 375 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 13

324170 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 14.2, legato con il v. 13.1 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
14: *Zur schönen Literatur und Kunst. 2. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1861. - VI, 354 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 14

324171 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 19.7, legato con v. 20.8 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
19: *Zur schönen Literatur und Kunst. 7. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - VIII, 317 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 19

324172 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 20.8, legato con il v. 19.7 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
20: *Zur schönen Literatur und Kunst. 8. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - XX, 291 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 20

324173 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 21.9, legato con il v. 22.10 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
21: *Zur schönen Literatur und Kunst. 9. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - XVI, 400 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 21

324174 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 22.10, legato con il v. 21.9 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
22: *Zur schönen Literatur und Kunst. 10. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - VIII, 288 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 22
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324175 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 23.11, mutili delle VIII p., legato con il v. 24.12 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
23: *Zur schönen Literatur und Kunst. 11. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - VIII, 343 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 23

324176 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 24.12, legato con il v. 23.11 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
24: *Zur schönen Literatur und Kunst. 12. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - VIII, 408 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 24

324177 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 25.13 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
25: *Zur schönen Literatur und Kunst. 13. - Stuttgart ; Tübingen : J. G. Cotta, 1862. - VI, 540 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 926737 TSA1236241 *Johann Gottfried v. Herders sämmtliche Werke : in vierzig Bänden. - Stuttgart ;  
Tübingen : J. G. Cotta. - v. ; 15 cm. , 25

324178 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1: Die *niederen Tiere : Einzeller, Schwamme, Holtiere, Wurmer, Muschellinge, Stachelhauter, Weichtiere und Krebse / °von  
Alfred Brehm! ; neubearbeitet von Victor Franz ... °et al.!. - 2. Neudruck der 4., vollftandig neubearbeiteten Aufl. - Leipzig ;  
Wien : Bibliographisches Institut, 1921. - LVI, 722 p., °26!, c. di tav.. °19! p. di tav. °2! c. geogr. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 1

324179 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2: Die *Vielfüßler, Insekten und Spinnenkerfe / [von Alfred Brehm] ; neubearbeitet von Richard Hehmons unter Mitarbeit von  
Helene Hehmons. - 2. Neudruck der 4., vollstandig neubearbeiteten Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographische Institut, 1920. -  
XL, 716 p., [28] carte di tav., [7] p. di tav. : ill., [1] carta geografica ; 26 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 2

324180 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 3 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
3: Die *Fische / von Alfred Brehm ; unter Mitwirkung von Viktor Franz ; neubearb. von Otto Steche. - 2. Neudruck der 4.,  
vollstandig neubearb. Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliografisches Institut, 1920. - XXII, 590 p., °23! c. di tav., °26! p. di tav., °1! c.  
geogr. : ill., ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. 

324181 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 4, 2. rist. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
4: Die *Lurche und Kriechtiere 1. / von Alfred Brehm ; neubearbeitet von Franz Werner. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches  
Institut, 1920. - XIV, 572 p. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 4

324182 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 5, XIV p., 2. rist. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
5: Die *Lurche und Kriechtiere 2. / von Alfred Brehm ; neubearbeitet von Franz Werner. - Leipzig ; Wien : Bibliographische  
Institut, 1920. - XVI, 598 p., °27! c. di tav., °26! p. di tav., °2! c. geogr. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 5

324183 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 7, 2. rist. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
7: Die *Vogel 2. : Steisshuner, Huhnervogel, Kranichvogel, Regenpfeifervogel, Kuckucksvogel (Kuckucke) / von Alfred Brehm ;  
Neubearbeitung von William Marshall ; vollendet von F. Hempelmann und O. zur Strassen. - Leipzig ; Wien :  
Bibliographisches Institut, 1921. - XII, 492 p. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 7

324184 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 8, X p. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
8: Die *Vögel, 3 : Kukuksvögel (Papageien), Rakenvögel / von Alfred Brehm ; Neubearbeitung von William Marshall ; vollendet  
von F. Hempelmann und O. zur Strassen. - 2. Neudruch der 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien :  
Bibliographisches Institut, 1920. - XII, 472 p., [31] c. di tav., [8] p. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 7

324185 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 9 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
9: Die *Vogel 4. : Sperlingsvogel / von Alfred Brehm ; Neubearbeitung von William Marshall ; vollendet von F. Hempelmann  
und O. zur Strassen. - 2. Neudruck der 4., vollstandig neubearb. Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliograpiches Institut, 1920. - XIV,  
568 p., °36! c. di tav., °10! p. di tav., °3! c. geogr. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 9

324186 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 10 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
10: Die *Saugetiere 1. : Kloakentiere, Beuteltiere, Insektenfressen, Flattertiere, Erdferkel, Schuppentiere, Xenarthra / von  
Alfred Brehm ; neubearbeitet vom Ludwig Heck. - 2. Neudruck der 4., vollstanding neubearbeiteten Aufl. - Leipzig ; Wien :  
Bibliographische Institut, 1920. - XX, 580 p., °23! c. di tav., °23! p. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 10

324187 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 11, 2 rist. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
11: Die *Saugetiere 2. : Nagetiere (Heck), Robben (Hilzheimer) / von Alfred Brehm ; neubearbeitet von Ludwig Heck und Max  
Hilzheimer. - Leipzig ; Wien : Bibliographische Institut, 1921. - XVI, 654 p. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 11

324188 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 12, XVI p. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
12: Die *Sugetiere 3. : Raubtiere, Wale, Russeltiere, Sirenen, Klippschliefer, Unpaarhufer / von Alfred Brehm ; neubearbeitet  
von Ludwig Heck und Max Hilzheimer. - 2. Neudruck der 4. vollstandig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien :  
Bibliographisches Institut, 1920. - XVIII, 722 p., °19! c. di tav., °29! p. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 12

324189 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 13, XX p. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
13: Die *Saugetiere 4. : Paarhufer, Halbaffen, Affen / von Alfred Brehm ; neubearbeitet von Max Hilzheimer und Ludwig Heck.  
- 2. Neudruck der 4. vollstandig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1920. - XXII, 714 p., 26) c. di  
tav., 24) p. di tav., 4) c. geogr. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 520440 UBO1812035 *Brehms Tierleben : allgemeine Kunde des Tierreiches / herausgegeben von Otto zur  
Strassen. - 4. vollständig neubearbeitete Aufl. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - v. : ill. ; 26 cm. , 13

324190 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Verwandlungen der Venus : Erotische Rhapsodie : mit einer moralischen Ouvertüre / Richard Dehmel. - Berlin : S.  
Fischer, 1922. - 138 p. ;

324191 Opuscolo Valore inventariale: € 5,00
1 op., legato con: Onegin / Alexander Puschkin, n. ingr. 324192; Die Hauptmannstocher / Alexander Puschkin, n. ingr. 324193 
Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Dubrowsky : Erzählung / von Alexander Puschkin ; Autorisierte Übersetzung aus dem Russischen von B. Cordt. - Leipzig : P.  
Reclam jun., [1898?]. - 88 p. ; 15 cm. ((Per la data presunta, cfr. http://stabikat.sbb.spk-berlin.de/DB=1/XMLPRS=N/PPN?
PPN=44487996X

324192 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v., legato con: Dubrowsky / Alexander Puschkin, n. ingr. 324191; Die Hauptmannstocher / Alexander Puschkin, n. ingr. 
324193 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Onegin : *Roman in Versen : frei aus dem Russischen des Alexander Puschkin / von Adolf Deubert. - Leipzig : Philip Reclam  
jun., \18..!. - 166 p. ; 15 cm.

324193 Volume monografia Valore inventariale: € 5,00
1 v., privo dell'indicazione di collana, legato con: Dubrowski / Alexander Puschkin, n. ingr. 324191; Onegin / Alexander 
Puschkin, n. ingr. 324192; Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Hauptmannstochter / von Alexander Puschkin ; Deutsch von Wlhelm Lange. - Leipzig : Reclam, [1881?]. - 170 p. ; 15 cm.
(*Universal Bibliothek ; 1559-1560)
HA PER TITOLO UNIFORME
1041657 CFI0060443 *Kapitanskaja dočka 

324194 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Schwabylon oder Der sturmfreie Junggeselle / Roda Roda. - München : Rösl & Cie, 1921. - 334 p. ((Titolo della copertina. -  
Sul frontespizio prima parte del titolo in caratteri greci.

324195 Volume monografia Valore inventariale: € 13,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Hochzeitsreise / Charles de Coster ; mit Zeichnungen von Eva Schwimmer. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft,  
[1940]. - 265 p. : ill. ((Data desunta da: Katalog der Deutschen Nationalbibliothek.

324196 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Dunkle Nächte in Venedig : Roman / Kurt Frieberger. - Wien : Buchgemeinschaft Donauland, [1956]. - 300 p. ((Data desunta  
da: Katalog der Deutschen Nationalbibliothek

Data inv. 26/03/2020

324197 Opuscolo Valore inventariale: € 5,00
1 op. Op. 900
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Wieczór przed zmartwychwstaniem : poezje / Olimpja z Giżyckich Edwardowa Ligocka. - Poznań [etc.] : Księgarnia św.  
Wojciecha, 1928. - 71 p., [1] carta di tav.

324198 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1, legato con il v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / Ina Seidel. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt, 1930. - 567 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3128351 Das *Wunschkind : Roman / Ina Seidel. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt, 1930. - 2 volumi ; 
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324199 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2, legato con il v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 / Ina Seidel. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt, 1930. - 482 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3128351 Das *Wunschkind : Roman / Ina Seidel. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt, 1930. - 2 volumi ; 

324200 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1. Band / der autorisierten deutschen Gesamtausgabe von Hermann Kiy. - Stuttgart : Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde :  
Franckh'sche Verlagshandlung, [191.]. - 286 p. , tav.
FA PARTE DI
Libro moderno 3128434 *Mutter Natur erzählt : naturgeschichtliche Märchen / von Carl Ewald ; mit neuen Tafeln und  
zahlreichen Abbildungen von Willy Planck. - 10. Auflage. - Stuttgart : Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde : Franckh'sche  
Verlagshandlung, [191.]- . - volumi ; 21 cm 

324201 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Meine Reise um die Welt / Andrew Carnegie ; [Vom Verfasser berechtigte Übertragung von Joseph M. Grabisch]. - Leipzig ;  
Berlin : Moeser, [1909]. - 245 p. ((Data desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin.

324202 Volume monografia Valore inventariale: € 7,00
1 v., privo di indicazione di data Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *Amulett / Conrad Ferdinand Meyer ; [herausgegeben von Alfred Gerz]. - Postdam : Rütten & Loening, [1942]. - 107 p. :  
ill. ; 19 cm.(*Trösteinsamkeit)

324203 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. (7 fascicoli) Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *schwarzen und die rothen / von Conrad von Bolanden. - 3. Auflage. - Regensburg [etc.] : F. Pustet, 1873. - 559 p. : ill. ;  
17 cm. ((Pubblicato a fascicoli.

324204 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Les *ecrivains celebres de la France ou histoire de la litterature francaise depuis l'origine de la langue francaise jusqu'au 19.  
siecle ... / par D. Bonnefon. - 10. ed. revue et considerablement augmentee. - Paris : Librairie Fischbacher, \19..!. - 593 p. ; 20  
cm.

324205 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *40 Nächte des Monsignore : ein Liebesspiegel aus der Renaissance / [Matteo Bandello]. Hrsg. von Guido Kreutzer. -  
Leipzig [etc.] : Vogel & Vogel, 1920. - 288 p.

324206 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Vom Zarenadler zur Roten Fahne : historischer Roman / P. N. Krasnow. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1938]. -  
743 p. ((Data desunta da: Katalog der Deutschen Nationalbibliothek

324207 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2: *Vom Sturze Napoleons bis zu des Kanzlers Lebensende, 1815-1859 : nach meist bisher unveroffentlichten Dokumenten /  
Egon Casar Conte Corti. - Zurich ; Wien : Europa Verlag, c1949. - 487 p., [41] c. di tav. ; 22 cm.

324208 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / Agnes Günther. - 126. Auflage. - Stuttgart : Steinkopf, 1913. - 377 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 3128786 Die *Heilige und ihr Narr / von Agnes Günther. - Stuttgart : I. F. Steinkopf. - v. ; 20 cm. 

324209 Volume monografia Valore inventariale: € 12,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Versuchung in Budapest : roman / Franz Körmendi ; [aus dem Ungarischen übertragen von Mirza v. Schüching]. - Berlin :  
Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1934]. - 567 p. ((Data desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin.

324210 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / von Max Kemmerich. - München : Albert Langen, 1910. - VIII, 306 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3128828 RMS1992849 *Kultur- Kuriosa / von Max Kemmerich. - München : Albert Langen. - v. ; 22 cm. 

324211 Volume monografia Valore inventariale: € 9,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Deutscher Wald : ein Bilderwerk von der Schönheit der Bäume und dem Zauber der Wälder / Hans Ludwig Oeser. - Berlin :  
Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1941]. - 141 p : ill. ((Data desunta da: http://data.onb.ac.at/rec/AC01509458

324212 Volume monografia Valore inventariale: € 13,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Arbeiten und nicht verzweifeln : Auszüge aus seinen Werken / Thomas Carlyle ; Deutsch von Maria Kühn und A.  
Kretzschmar. - Düsseldorf ; Leipzig : Langewiesche, [19..?]. - 180 p. ; 20 cm.(*Lebende Worte und Werke ; 1)

324213 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Sonne segnet die Welt : ausgewählte Essays und Vorträge in einem Bande / Ralph Waldo Emerson ; herausgegenen  
von Maria Kühn. - Düsseldorf [etc.] : K. R. Langewiesche, [1911?]. - 299 p. ((Data desunta da: http://gateway-
bayern.de/BV035805362

324214 Volume monografia Valore inventariale: € 11,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Sterne der Heimkehr : Eine Junigeschichte / Ina Seidel. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1939]. - 307 p. ((Data  
desunta da: http://d-nb.info/576418870

Data inv. 27/03/2020

324215 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 4, privo di 1 carta geografica Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
4 / Hermann Stegemanns. - Stuttgart ; Berlin : Deutsche Verlags-Anstalt, ©1921. - XIV, 708 p. ; 25 cm + 2 c. geogr. ripieg.
FA PARTE DI
Libro moderno 918316 MIL0698957 *Hermann Stegemanns Geschichte des Krieges. - Stuttgart ; Berlin : Deutsch Verlags-
Anstalt. - v. ; 25 cm. 

324216 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 5 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
5: Der *Kaufmann von Venedig ; Wie es euch gesallt ; Der Widerspenstigen Zahmung ; Viel Larmen um Nichts. - Berlin :  
Reimer, 1867. - 448 p., [1] carta di tav. : ill. ; 16 cm.

324217 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 2 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 / von Heinrich Friedjung. - 3. Aufl. - Stuttgart : Cotta, 1899. - XIV, 618 p. ; 22 cm + 6 c. geogr.
FA PARTE DI
Libro moderno 3129608 Der *Kampf um die Vorherrschaft in Deutschland : 1859 bis 1866 / von Heinrich Friedjung. -  
Stuttgart ; Berlin : J.G. Cotta. - v. : ill. ; 22 cm. 
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324218 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Stütze der Familie : Roman / von Alphonse Daudet ; Aus dem Französischen übersetzt von A. Berger. - Stuttgart [etc.] :  
Deutsche Verlags-Anstalt, [1898]. - 420 p. ((Data desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin.

324219 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Friedrich der Große als Mensch im Spiegel seiner Briefe, seiner Schriften, zeitgenössischer Berichte und Anekdoten / Bruno  
Frank. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1926]. - 306 p. ((Data desunta da: https://permalink.obvsg.at/AC00697965

324220 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Das *schöne Hamburg : Bilder aus Gegenwart und Vergangenheit : Aufnahmen / von Hans Hartz ; Zusammengestellt und  
erläutert von Rudolf Schmidt ; mit einem Geleitwort von Bürgermeister Krogmann. - Hamburg : Andres, [1938?]. - 123 p. : ill.  
((Data desunta da: https://permalink.obvsg.at/AC06824498

324221 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 Band: *Altertum / von Otto Jauker und Georg A. Lukas. - Wien : Hölder, 1915. - VII, 211 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3129819 *Lehrbuch der Geschichte fur die Oberklassen der Gymnasien / Otto Jauker und Georg A. Lukas. -̈  
Wien : Hölder. - volumi , 1

324222 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *weiße Tod : Roman aus der Gletscherwelt / Rudolf Stratz. - Berlin : Deutsche Buch Gemeinschaft, [1929]. - 286 p. : ill.  
((Data desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin

324223 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecernto
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Schloß Vogelöd : die Geschichte eines Geheimnisses : Roman / Rudolf Stratz. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft,  
[1936]. - 319 p. ((data desunta da: Staatsbibliothek zu Berlin.

324224 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1. Teil: *Allgemeine Glaubenslehre / bearbeitet von Eduard Krauß. - 2. umgearbeitete Auflage. - Wien : Pichler, 1913. - V, 148  
p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130097 *Lehr- und Lesebuch für den katholischen Religionsunterricht in den oberen Klassen des 
Gymnasiums und verwandter Lehranstalten ... / bearbeitet von Esuard Krauß. - 2. umgearbeitete Auflage. - Wien : Pichler,  
1913- . - volumi , 1

324225 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 2 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2: L-Z. - Leipzig : Verlag von Otto Wigand, 1895. - 1202 p. ;
FA PARTE DI
Libro moderno 3130124 *Ritters geographisch-statistiches lexicon : über die Erdtheile, Länder, Meere, Buchten ... ; ein  
Nachschlagewerk überJeden Geographischen Namen der erde ... / unter der redaction von Johs. Penzler. - 8., Vollständig  
umgearbeitete, vermehrte und verbesserte Auflage. - Leipzig : Verlag von Otto Wigand, 1895. - volumi ; 

324226 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Mary : Roman / von Bjørnstjerne Bjørnson. - Berlin : Fischer, [1910?]. - 183 p. ; 18 cm(*Fischers Bibliothek zeitgenössischer  
Romane ; 2)
HA PER TITOLO UNIFORME
2341833 UBO3896831 *Mary 
Oggetto digitale titolo:FLM_29276_A1.JPG Copertina

324227 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
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1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Frau Berta Garlan : novelle / von Arthur Schnitzler. - Berlin : S. Fischer, [1912?]. - 180 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. Union  
Catalog Austria(*Fischers Bibliothek zeitgenössischer Romane)

324228 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
v. 2.1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Unterm Rad : Roman / von Hermann Hesse. - Berlin : S. Fischer, [1909?]. - 180 p. ; 17 cm(*Fischers Bibliothek  
zeitgenössischer Romane ; Serie 2, 1)

324229 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Die *Vier Teufel und andere Novellen / Herman Bang . - Berlin : Fischer, [1912]. - 181 p. ; 18 cm. ((Data desunta da:  
http://gateway-bayern.de/BV005697617

324230 Volume monografia Valore inventariale: € 8,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Mao : Roman / von Friedrich Huch. - Berlin : Fischer, [1914]. - 167 p. ((Data desunta da: http://gateway-
bayern.de/BV003156765

Data inv. 28/03/2020

324231 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / Selma Lagerlof. - Munchen : ALbert Langen, [s. d.]. - 455 p., [1] c. geogr. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130681 TO01311325 *Wunderbare Reise des kleinen Nils Holgerson mit den Wildgansen : ein Kinderbuch /  
Selma Lagerlof. - München : Albert Langen. - v. ; 19 cm. 

324232 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
v. 1, legato con i v. 2-3 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 / Le Prince. - Milano : presso la libreria di Dante, 1861. - 192 p. : [1] c. di tav ; 16 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3130684 La *mano del defunto : che fa seguito al conte di Monte-Cristo di A. Dumas / di Le-Prince. - Milano :  
presso la libreria di Dante, 1861. - 3 v. ; 16 cm 

324233 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
v. 2, legato con i v. 1 e 3 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 / Le Prince. - 4. ed. - Milano : presso la libreria di Dante, 1861. - 184 p. : [1] c. di tav. ; 15 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3130684 La *mano del defunto : che fa seguito al conte di Monte-Cristo di A. Dumas / di Le-Prince. - Milano :  
presso la libreria di Dante, 1861. - 3 v. ; 16 cm 

324234 Volume monografia Valore inventariale: € 6,00
v. 3, legato con i v. 1-2 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
3 / Le Prince. - 4. ed. - Milano : presso la libreria di Dante, 1861. - 191 p. : [1] c. di tav. ; 15 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 3130684 La *mano del defunto : che fa seguito al conte di Monte-Cristo di A. Dumas / di Le-Prince. - Milano :  
presso la libreria di Dante, 1861. - 3 v. ; 16 cm 

324235 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v., legato con: Homers Odyssee / von Johann Heinrich Voss, n. ingr. 324236 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Homers Ilias / von Johann Heinrich Voss. - Leipzig : Ph. Reclam jun., [19..?]. - 424 p. ; 15 cm.
HA PER TITOLO UNIFORME
1040341 CFI0032303 *Ilias 
Oggetto digitale titolo:ASA_0640_A1.JPG Copertina
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324236 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v., legato con: Homers Ilias / von Johann Heinrich Voss, n. ingr. 324235 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Homers Odyssee / von Johann Heinrich Voss. - Leipzig : P. Reclam, [19..!. - 298 p. ; 15 cm.

324237 Volume monografia Valore inventariale: € 7,00
v. 3, legato con i v. 4-5 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Theil 3.: Das *Katchen von Heilbronn ; Der *zerbrochene Krug / H. von Kleist . - Berlin : Hempel, [18..]. - 159 p. ; 17 cm.

324238 Volume monografia Valore inventariale: € 7,00
v. 4, legato con i v. 3 e 5 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Theil 4.: *Erzählungen / H. von Kleist . - Berlin : Hempel, [18..]. - 240 p. ; 17 cm.

324239 Volume monografia Valore inventariale: € 7,00
v. 5, legato con i v. 3-4 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Theil 5.: *Vermischte Schriften / H. von Kleist . - Berlin : Hempel, [18..]. - 116 p. ; 17 cm.

324240 Volume monografia Valore inventariale: € 9,00
v. 1, legato con v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1. Band / Karl Hans Strobl. - 3. Auflage. - München : G. Müller, 1913. - 395 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130708 *Eleagabal Kuperus : Roman / Karl Hans Strobl. - 3. Auflage. - München : G. Müller, 1913. - 395, 412  
p. ((Parte prima e seconda in 1 volume. 

324241 Volume monografia Valore inventariale: € 9,00
v. 2, legato con v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2. Band / Karl Hans Strobl. - 3. Auflage. - München : G. Müller, 1913. - 412 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130708 *Eleagabal Kuperus : Roman / Karl Hans Strobl. - 3. Auflage. - München : G. Müller, 1913. - 395, 412  
p. ((Parte prima e seconda in 1 volume. 

324242 Volume monografia Valore inventariale: € 9,00
v. 1, legato con v. 2 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1 Band / herausgegeben und ergänzt durch eine Geschichte der letzten Lebensjahre Trencks von E. M. Lorebach. - Leipzig :  
Graphische Werke, 1929. - 239 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 3115822 Die *Denkwürdigkeiten des Freiherrn Friedrich von der Trenck : mit der Geschichte des kaiserlichen  
Pandurenoberst Franz Freiherrn von der Trenck / herausgegeben und ergänzt durch eine Geschichte der letzten Lebensjahre  
Trencks von E. M. Lorebach. Erster- [Zweiter] Band. - Leipzig : Graphische Werke, 1929. - 239, 238 p., [2] carte di tav. : ill. ;  
20 cm. ((Parte prima e seconda in 1 volume. 

324243 Volume monografia Valore inventariale: € 9,00
v. 2, legato con v. 1 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2 Band / herausgegeben und ergänzt durch eine Geschichte der letzten Lebensjahre Trencks von E. M. Lorebach. - Leipzig :  
Graphische Werke, 1929. - 238 p
FA PARTE DI
Libro moderno 3115822 Die *Denkwürdigkeiten des Freiherrn Friedrich von der Trenck : mit der Geschichte des kaiserlichen  
Pandurenoberst Franz Freiherrn von der Trenck / herausgegeben und ergänzt durch eine Geschichte der letzten Lebensjahre  
Trencks von E. M. Lorebach. Erster- [Zweiter] Band. - Leipzig : Graphische Werke, 1929. - 239, 238 p., [2] carte di tav. : ill. ;  
20 cm. ((Parte prima e seconda in 1 volume. 

324244 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 7, legato con i v. 8-9 Ottocento u 162 7
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
7: *Phädra ; Der Parasit, oder Die Kunst sein Glück zu machen ; Der Neffe als Onkel ; Nachlass / Schiller. - Leipzig : Reclam,  
[18..!. - 189 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 390968 UFI0363953 *Schillers Sämmtliche Werke : in zwölf Bänden. - Leipzig : Reclam, [18..!. - 12 v. ; 17 cm. , 
7
Oggetto digitale titolo:ASA_0665_A1.JPG Copertina
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324245 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 8, legato con i v. 7 e 9 Ottocento u 162 8
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
8: *Geschichte des Abfalls der vereinigten Niederlande von der spanischen Regierung / Schiller. - Leipzig : Philipp Reclam,  
\s.d.!. - 245 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 390968 UFI0363953 *Schillers Sämmtliche Werke : in zwölf Bänden. - Leipzig : Reclam, [18..!. - 12 v. ; 17 cm. , 
8
Oggetto digitale titolo:ASA_0666_A1.JPG Copertina

324246 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 9, legato con i v. 7-8 Ottocento u 162 9
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
9: *Geschichte des dreissigjährigen Kriegs / Schiller. - Leipzig : Reclam, [18..!. - 276 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 390968 UFI0363953 *Schillers Sämmtliche Werke : in zwölf Bänden. - Leipzig : Reclam, [18..!. - 12 v. ; 17 cm. , 
9
Oggetto digitale titolo:ASA_0667_A1.JPG Copertina

324247 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 4, legato con i v. 5-6 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
4. Band. - Berlin : Bibliographische Anstalt : Warschauer, [1887?]. - 389 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130724 IEI0416626 *Lessings Werke : in sechs Bänden. - Berlin : Bibliographische Anstalt : Warschauer. -  
volumi ; 17 cm. 

324248 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 5, legato con i v. 4 e 5 ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
5. Band. - Berlin : Bibliographische Anstalt : Warschauer, [1887?]. - 394 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130724 IEI0416626 *Lessings Werke : in sechs Bänden. - Berlin : Bibliographische Anstalt : Warschauer. -  
volumi ; 17 cm. 

324249 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 6, legato con i v. 4-5 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
6. Band. - Berlin : Bibliographische Anstalt : Warschauer, [1887?]. - 275 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3130724 IEI0416626 *Lessings Werke : in sechs Bänden. - Berlin : Bibliographische Anstalt : Warschauer. -  
volumi ; 17 cm. 

324250 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
v. 3.5 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
S.3., Bd. 5.: *Mein Weltleben : oder wie es dem Waldbauernbuben bei den Stadtleuten erging / von Peter Rosegger. -  
Leipzig : Staackmann, [1905?]. - 456 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2245516 TSA1457993 *Schriften : Volksausgabe / Peter Rosegger. - Leipzig : Staackmann. - v. ; 20 cm. , 3.5

324251 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v. Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Der *liebe Augustin : Die Geschichte eines leichten Lebens / von Horst Wolfram Geißler ; mit 41 Zeichngn und 5 farb. Tafeln  
von Walter Klemm. - Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1937]. - 309 p. ((Data desunta da:  
http://data.onb.ac.at/rec/LZ00299794

324252 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v., mutilo della copertina e delle p. 353-357 Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
L'*uragano : romanzo / Gino Rocca. - 2. ed.. - Milano : Sonzogno, [19..?]. - 357 p. ; 17 cm.

324253 Volume monografia Valore inventariale: € 10,00
1 v., mutilo del frontespizio e delle pagiine iniziali fino al p. 14 compresa; dati ricavati dalla copertina Novecento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Nido di Nobili : romanzo / Ivan Turghenjev ; traduzione integrale e conforme al testo russo di Maria Miro. - Sesto San  
Giovanni : A. Barion, stampa 1935. - 345 p. ; 20 cm.
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Data inv. 30/03/2020

324254 Volume periodico Valore inventariale: € 10,00
OTTOCENTO I.00 00726 1824
1(1824)
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
*Adels-Schematismus des österreichischen Kaiserstaates. - 1(1824)-2(1825?). - Wien : Schaumburg, 1824-1825. - 2 volumi ;  
20 cm. ((Annuale. - Data desunta da: http://gateway-bayern.de/BV045509670.

324255 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 1 OTTOCENTO
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
1: A-Arraroba. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Liepzig : F. A. Brockhaus, 1882. - 954 p., \55! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324256 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 2 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
2: Arras-Bibelerklarung. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : Brockhaus, 1882. - 953 p., \58! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324257 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 3 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
3: Bibelgesellschaften-Carlow. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : Brockhaus, 1882. - 954 p., \55! c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324258 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 4 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
4: Carlowitz-Deichselrecht. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : Brockhaus, 1883. - 954 p., \23! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324259 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 5 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
5: Deidesheim-Elektra. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : Brockhaus, 1883. - 946 p., \34! c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324260 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 6 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
6: Elektricitat-Forckenbeck. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : Brockhaus, 1883. - 954 p., \44! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324261 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 7 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
7: Ford-Gewinderbohrer. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1884. - 954 p., \21! c. di tav. : ill., c. geogr. ;  
26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 
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324262 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 8 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
8: Gewinn bis Heddesdorf. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1884. - 954 p., \36! c. di tav. : ill., c. geogr. ;  
26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324263 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 9 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
9: Hede-Kades. - 13. vollst. ungearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1884. - 954 p., \40! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324264 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 10 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
10: Kadett-Lenzkirch. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1885. - 953 p., \47! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324265 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 11 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
11: Leo-Murray. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1885. - 954 p., \37! c. di tav. (2 c. ripieg.) : ill., c. geogr.  
; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324266 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 12 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
12: Murrhardt-Phoxos. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1885. - 954 p., \62! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 26  
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324267 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 13 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
13: Phraates-Russkohle. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1886. - 946 p., \47! c. di tav. : ill., c. geogr. ;  
26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324268 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 14 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
14: Russland-Spahis. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1886. - 954 p., \40! c. di tav. (2 c. ripieg.) : ill., c.  
geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324269 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 15 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
15: Spaichingen-Uhrich. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1886. - 954 p., \33! c. di tav. (1 c. ripieg.) : ill.,  
c. geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI



SebinaNEXT 1.3
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Polo Angela Registro cronologico d'entrata

30-03-2020 12:12:49
Pag. 30 di 30

Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324270 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. 16 Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
16: Uhu-Zz. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1887. - VIII, 982 p., \29! c. di tav. (5 c. ripieg.) : ill., c.  
geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 

324271 Volume monografia Valore inventariale: € 15,00
v. [17] supplemento Ottocento
Dono Fornitore: ROMANONICO - CONTESSA ROMANO NICOLETTA
Suppl.: A-Z. Register. - 13. vollst. umgearb. Aufl. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1887. - 944 p., \31! c. di tav. (5 c. ripieg.) : ill., c.  
geogr. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569002 VIA0090581 *Brockhaus  Conversations Lexikon : Allgemeine deutsche real Encyklopädie. - Liepzig :ʼ  
F. A. Brockhaus. - v. : ill. ; 26 cm. 


